
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Proiectul "Învață, Dobândește, Dăruiește!", 106736 

 

Brașov, 13 iulie 2019  

 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Braşov, în calitate de beneficiar, implementează, în perioada 

25.04.2018 - 24.04.2021, proiectul POCU/74/6/18/106736, "Învaţă, Dobândeşte, Dăruieşte!”, proiect 

cofinanţat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020.  

Obiectivul general al  proiectului constă în reducerea abandonului  şcolar şi a fenomenului  de 

părăsire timpurie  a  şcolii  la  nivelul  Judeţului Braşov, prin  dezvoltarea unor  măsuri integrate  de 

susţinere a  educaţiei preşcolarilor şi elevilor  proveniţi din  grupuri dezavantajate, a  persoanelor 

care au abandonat şcoala, pentru a dezvolta o comunitate incluzivă. 

Din obiectivul general al proiectului derivă obiectivul specific OS1: Dezvoltarea competenţelor 

profesionale  pentru 260 de cadre didactice din judeţul Braşov, care activează în unităţi  de învăţământ 

cu abandon şcolar şi risc de părăsire timpurie a şcolii, în vederea dezvoltării unor servicii educaţionale 

de calitate adaptate nevoilor beneficiarilor.  

Acest obiectiv specific este susținut de activitatea A2. Formarea corpului de specialiști pentru 

reducerea abandonului școlar și prevenirea părăsirii timpurii a școlii/PTS, care are ca rezultate 

previzionate: 2 programe de perfecționare acreditate (R2), respectiv 240 de persoane care şi-au certificat 

nivelul de competențe (R3). 

În acest sens, Inspectoratul Şcolar Judeţan Braşov a încheiat un protocol de parteneriat cu Casa 

Corpului Didactic Braşov, având ca scop asigurarea coordonată de către parteneri a tuturor măsurilor 

necesare acreditării şi derulării programelor de formare „Tehnici de intervenţie educaţională în 

reintegrarea şcolară” şi “Învăţarea experienţială-secretul succesului”, atât în perioada de 

implementare a proiectului, cât şi în cea de sustenabilitate. 

Prin Ordinul Ministrului Educaţiei Naţionale OMEN nr. 3937/19.04.2019 au fost acreditate cele 

2 programe de formare, astfel fiind atins rezultatul previzionat (R2). 

 Programele de formare îşi propun să asigure sprijin şi să răspundă necesităţilor de dezvoltare 

profesională a cadrelor didactice care lucrează cu copiii proveniţi din mediile dezavantajate, aflaţi în 

situaţie de risc. 

În vedrea atingerii rezultatului previzionat R3, în perioada 11 mai - 13 iulie 2019, 71 de cadre 

didactice au trecut la stadiul de experţi, prin certificarea nivelului de competenţă. În acest sens, 50 de 

cadre didactice au absolvit programul de formare „Tehnici de intervenţie educaţională în reintegrarea 

şcolară” devenind experţi ADŞ, iar 21 de cadre didactice au absolvit programul de formare “Învăţarea 

experienţială-secretul succesului”, devenind experţi Prevenţie pentru învăţământ primar. 

În luna septembrie a anului şcolar 2019-2020 vor fi reluate cele două programe de formare, la 

care vor participa cadre didactice din unităţi de învăţământ cu risc de abandon şcolar şi părăsire timpurie 

a şcolii. 



 

 

 

 

 

Pentru mai multe informații, 

Date de contact beneficiar: 

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, județul Brașov, tel: 

+40 (0)268 51 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: info@isjbrasov.ro 
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